

# Investigaciones desde los grupos de trabajo

**Vicente Sebastián**

Ya están formados los grupos de trabajo de Educación, Desarrollo y Solidaridad en diferentes islas y hemos iniciado la elaboración de materiales didácticos, según proyecto aprobado y reconocido por la Consejería de Educación. El proyecto es muy ambicioso y de largo alcance. Próximamente tenemos cursos para sensibilizar sobre el tema, en La Palma, Las Palmas y Lanzarote.

El grupo de trabajo de EEMM está lanzando una investigación sobre la implantación de la Reforma en EEMM. Está llegando a los centros y pretende ser una investigación que pueda darnos datos y detalles sobre el qué y el cómo de la implantación. En mayo haremos públicos los resultados del estudio y solicitaremos se tengan en cuenta. El grupo de trabajo sigue abierto a la incorporación de cuantos estén interesados en Tenerife.

Ya hicimos públicos los resultados de la investigación sobre la implantación de Primaria. Constatamos la falta de información y la defensa del modelo educativo de la Reforma.